(2, 6) > 169 oF:
(4, 20) - 209] k<= :

1, 2, 4, 8, 16
1, 2, 4, 5, 10, 20




2 o 1 [e) _— T, T1
. 45 2
1Ok
7 X S =
ot o] -] = }\]9 (1:]— g 2}
. , P =|
__'____'__1_2 Eﬂ

2 AAQ
>
> E

0
o
—_

\VARRY/
MVV
i

0
o
©

45 O] SE=RN
72 9] o4 ;
—IT:l ’ ’45 |
L 6,8,9,12,18,24
, 18,24, 36, 72

ufehx
a5 72 ol B4 3
’1——’_'_5_01]/\—1 ’(;L'{l\—}__]- 3
=1,3,9 44t




Ho

@ 2 @5 @)15 ® 20

D1

1,2, 4, 5,10, 20




207k 70m ]l =2 flof A& H HEWTE 2m i, SEURE
smutth ey gk F UR7h S HefAle e 2 2

72

® 629 @ 724 @)s 2
@ 94 ® 10 7

~&B

29t 59 HAaFH4E 100]BE AHSHEH 10mutth FA9
Aoy

kA 10m, 20m, 30m, 40m, 50m, 60m, 70m 2] 7 F-g o]
T UR7E A0 Ao A Ao F Y77t Zo] Aojx B g
B 8 ol FAlel Aoy




ofH £2 125 5 UFH 5 7 g1, 174 & UFH 6 o] 54t
oH 4= Fof| A 71 2 £5 LA

> =

> ®Met: 24

W =125 -5=120 T 174 - 6 = 168 2] ZFLPu ). 9]
Z V% 2 5 5= AolB 2 120 1} 168 o HUFrS
%10}‘?*; %Ht’r.

120 168
) 60 84
30 42
15 21

\_/\_/\_/\_/

2
2
3

5 7
2ok 2x2Xx2%x3 =24

B




B o
B <

on 2
25
wr HE

or
= W

R

of T
Gl

@ Wol 67id Yt

© A

1%t

o)

= =]

o]
o
N

&

© BAele] Pol7} mx

ol 7h gyt

® ®e 27]9} mofo] B

8l

XA
K
R

]

<|n
Nl

R

® 96,6

@0, @ 6

606
® G 60

® 0,6,




2]
2]

A 2
A7

O z
=
|

=t
o]

7.

X
T

O HAEE=

Ao AAEE Aol A SuAS

o
pus

N

&

U

=g =y
X ©

S22 A2




8.

o Ao A

rlo




ol AMER HSHA|
oLO] 10 o] H =5 A 7}, U, e
Z 22 XA L.

= =
£ TEA

FUTh v a

222 M Yo 33 shc},

7}

i

iy

0
AL
©

v VvV VvV v. v Y
0x
o

02
o
~

= me] frfe]

orgro
= R

~&B

(1) NS A wEolA Hol B H 71e} vk HE Hol=

%23 0] Qe B ¥ 7ol 7 o] Eojziyrh
(2) ¥ 1 v B Mol

7 Solzret

(3) A thet upE B Aol 2226 0] JleB2 W tho& 4

7 Solgue,

A 1ol ez | YoE9




(o)
ze

e} 717}

5
8

= wolEy

<

o
26—4

= I 17
T

10.

-

ul

Al
<
ald

o 2717} 22

5
8

. gyt

10 15 20
871624 32°
o] FollA]

5

o] 2o} B4

17
26




91 132

22 A ggsud. &

oL OEW ol
® (5 3) ® (3 3)

156 1+ 91 9] -3k} 13 o] B2

N13 7 5o

156 =13 = 12

156 It 132 o] Xtj-geF4=7t 12 o] B2

132+12 11
15612 13 A4




12.

o £59] 2t 1 & Hishe]

W B Aol 1 & Tste] opi
29 78 T
CE

>3

L
o

kA 16 - 11 = 5 YU},

oW B45 = etw ot
O
A+1 _3 a+1_4
O 4" o-1 5
3_6_9 _12_
4 8 12 16 !
4 8 12 16
= = == = oo A
5 10 15 20 A
B9 A7} 10] e S
A+1 12 A 11
:—:}—:_
O 16 o 16"
A+1 12 A 11
= — = — =—
o-1 15 o 16

2Ap7L 2




1 3 4 9 28 9 19
56 %8 =02t Tt T im




14. Thg AolA mo] FTL Sk mE B ALY

1 @24 @sA  @sh O 6

1 1 1 _

— _ _ e} S

S tot1>! 12t st

1 1 1 1
—>]-Z--=-0lug gk Q
.>1 i 4] = m<4Yyrch

whebd mofl P St 1, 2, 3 3G




H7]
2 3-1 3 1 1 1
3 3 3 3 1 3
3927 81 ' 243
> E:
242
pal= -~
> 8d 243
2,22 2 2
3 27 ' 8 3

<—3 —1>
243 243
1 1) (1 1 )
379) T \97 7

(- 5m)
81 243

. 1 242
243~ 243




16. thg TelA AAG HEe| PolS FoHA 2.

\\\\- é ”’//
--49cm—

17 5 13
@ @;m @) 1§30m ©) 11—8 cm
@5E cm @21—8 cm

1 5 4 ( 1 5) 4

2192 45 (32 192) 4z

33+ 6 9 33+ 6 9
2 5 4
— (32 2-)-4-
(6+ 6 9
7 4
— 5L _4=
6 9
21 8 13
= _— —:1_
5 4z =gz (o)




17. =99 Ao)7t 52em )1 A 9] Wol= gnilzt?

n

> E: cm

> ®=H: 169 .cm?

g o] Zol= 52+ 4 =13 o[t}
whabA], Wol 13 x 13 = 169(cm?)




18. S} 60cm 9 BAFZHE T AAZEG o] A&tk o] Azt el
Hol7k o 22 a0,

E7} 60cmo| B2, AAZFR Q] 3 W] Aol 60 + 4 =
15( cm)

ALZHg o] 72t A2 9] F2 30cm 0B R, 71 E A
o] 7122} M2+ 14 cm, 16 cm YUY T

A ArZYg 9] Hol 1 15 15 = 225( cm?)

7Pg 2 AAE 9] Hol 14 x 16 = 224( cm?)

kA Aol o WsyH.




#u, of

we Hol

o

=

o
B
Nf

F1l =olgt 2cm

)

ol
T
T
o
,_.__.0_.0

oIS

| 7

84 cm?

ul

96 X 2+ 12 = 16( cm)

,_._mo
oG

16 — 2 = 14( cm)

l_-:_o]l_—_
aT —

12x 14 + 2 = 84(cm?)




U,

oz} 2717}

kel
—

20. 20lA 47 LAz 2oL

=0+0sgornz

@9 Yol Tyt

=
g

14 x 8 = 2 = 56( cm?)




21. The ERolA MU HEo| Yol & TAL.

\VARR 4
0
iy

310 cm?

10cm. _

TT-95em T

1 FH29] Blo]= (10 + 15) x 12 + 2 = 150(cm?)
L HEO] Yol (25 + 15) x 8 = 2 = 160(cm?)
A Yol 150 + 160 = 310(cm?)




22. wREmo} Ackel o] thedt ol AAA gyt AL PR
Sol} B R olo] - o o, AttelEe] Holg FaHAe.

\\
N

>
[> Heh: 38.75cm?

(At Ee] Wol)= (3+4+45+4)x5+2
=15.5 x5 + 2 = 38.75(cm?)







24.

o] Aol Y 2L o 258

el Fe BT 2 L %”477}?

7 7
@ Tl @ IOEL

1
@5§L @10§L

s 5 < Eek uhAl

@13%L




25.

_ 2

_"21_ % EJ—|:_ < o © = 3 O]—]—l’

Foloh IS 5ot 278 Folot shge] avfeluch,

Folot sho] 107 olehel 278 Foboliz SIS B WYl
ct Ug

}2€I><§><2:8(“§)

1

-193
0%,
~—
X
|




26. 191 #ke] 5271 6, 0019 2Hel9] $247F 7, 0.001 9] A o] 547}
591 4248 7|OFRS R HEEA| LR AL ol AU

3 7 1 9 3
Do @6 @6 @6 @t%

6+ 0.07+0.005 = 6.075
75 75+ 25 3

6-075 = 63500 = ®T000=25 ~ %20




oL AR A 2A]

38
D%

27. BEm7bo59 B4 E 159 1.7 Atolo e F|eFRE ST} ofd A
2
39 40 41 42
n Dy @ O

~&B

1 %Oﬂ

Al E‘ﬁ, 17] 57 o 158} 1.7 Afolefl gl B350

E
LR RAL RE 52 iol2 B2 s}

e,




28. T} e 47 e} ASU T

500 718 77hE didaE 2L,

o] § 3%= T 24

(3} [4) [5) [6} [} [9]

7 6 3
4— 4— 5
o 9 ® 9 @ 4

X

4
52
©9

17}

53T Ao 7P 2 B

5T AWA 7 e B

6
4=
7

3
52
9

=4.8571---

=5.333- -




29.

Sof 03 BoF WIS U], W8 Bo| Fe B B L1 7

B EAL Eo] et fxot IHEo] hoE 27t ¢ —g_qq
AL Bol 4ok £xE 20%0] 10.24L 2] E0] 1,}2_5]_
ot £l 180 21.25L 9 Bo] gyt T
> E L

[> HEHD 311.82L




@ 7% 210%0.1 =] | © . 210x0.01 =[]
© th 210x0001 =] | @ & 210x0.0001 =] |

> E
> &g 7t

B

7} 210%x 0.1 = 21.0
S-S AR 2 3 A &4
U 210x0.01 =2.1¢




31.

176248 = 43648 Y2 &1, th-& Atol] 284S EA B2 A&
T2A9.

@D 176 x 0.248 = 43.648 @ 0.176 x 248 = 43.648
® 176 x 24.8 = 4364.8 @17.6 X 248 = 4.3648

® 1.76 x 24.8 = 43.648

176 x 248 = 43648
1 .
@ Og:%oﬂ E"'Eo]'ﬂ

1 1
1 248 X — = 43648 x —
76 X 8><10 3648 0
17.6 x 248 = 4364.8




32. ofH o] 0.62F FalloF & A AE5HA 620= HoFHEIY 44640
o] EAFUt. HI=A] AlA dupelz] £5HA Q.

2
roll
N
[‘lO il

=
=

>
[> =EeH: 4464

oA []
[ ]x 620 = 44640
[ ]= 44640+ 620

[ ]=72
Bt 2] Al4tst7]
72X 0.62 = 44.64




33.

1206] 3.5L 9] 20| YA o= S5 TA 7} 47 9

FEEAE Tl B 52 302 B = T

TahAl S

C} -
| —

=

>
> ™. 77L

3.5x4x55=14x5.5="77(L)




®@

fs] o\ B o]

@ 0-®

©®-0

® @-o

@S-




@ Al 7o) 2717}




Z_|
Y7

o

Q]
S}
™

7t
1o} rofol

60°\

L80°
L -9cm -~ T

]

.

ul

el

ol




ol

olE

@ el

@ A 7o 271

=3

on

i
T 2
ou Il
wp or
~ N
m oo
o7 o
X
I
Y
o O
NI
of ol
wE
I/

et

4l
o1 3718 gy
=
T

Al
o r N =
T N ol
<o o AU U
A
o ©
M o
o
ﬁﬂﬂﬂﬂ#
mu NN R A
—, o1 o oI o py
ol B B W W ~—
o
o ST
VA oo os @0

o] 7]

T
T

[e)

e 1 7%




38. A @e] Fol7} g} T ), 474
AQU7A?

@ 8cm, 8cm, Scm @ 3cm, 10cm, 9cm
® 5cm, 3cm, 4cm

@ Tcm, 7cm, 5cm
(@)&:m, 6cm, 14cm

K7 gel A A 71 ] ol L)
Zofof g,
® 8cm + 6cm = 14cm

71

—

5 wlo] ol o] gt




39. AFZtRY Al Y Aolst chgwt 2 W, AEE 18 4 gl A

o A7

@Emm, 7cm, lcm
® 4cm, 3em, Sem

® 3c¢m, 6cm, 7Tem

@ 2cm, 3em, 3cm

@ Tcm,2cm, 8cm

Elasi=g
DO54+1<7

41714 ) 5 Wo| o] o] o] Lriz] g W] Lolrrt Lofol




40. I} Zo] F5¢l 4 719 AL ES AAZFE L wrEQ 4 o)
11/\]-7103 shute] E¢9] Zo]7t 40cm ﬁ"?ﬂ JArZE o] =9 o] dol=
m Y77

>
[> HED 64cm

AL o) M2 E 4 SHSHH 2He A ALz o
WSl AUt Az shte] S49 Pole
400m |1, o] 2L e A2 ] g Wo]
o] o] 10 wjst Z&U .

kA, (AHL A2 G 9] o]
EEEERCE N DR CE
4x4=16(cm) |1, 2] ol
16 x 4 = 64(cm) ¥Yct.

|

)= 40+10 = 4(cm) YU},
o




